

**Kategorija:** Penis Prstenovi

## Prsten za penis

**Šifra proizvoda:** 5710050050**Stara cena:** 790 RSD**Ušteda:** 300 RSD**Akcijska cena:** 490 RSD\*u cenu je uračunat PDV\*akcijska cena od 01.05.2024. do 31.12.2025.

Bez obzira da li ste novi u korišćenju igračaka za odrasle ili već pravi stručnjak, naš revolucionarni **prsten za penis** je savršeni dodatak vašoj kolekciji, garantujući vam izuzetno zadovoljstvo i maksimalnu stimulaciju za vas i vašu partnerku. Ova mala, ali moćna igračka napravljena je da podigne vaše zadovoljstvo na novi nivo, pružajući neverovatne senzacije koje će oboje dovesti do vrhunca uzbuđenja.

Jednostavan za upotrebu, ovaj **prsten za penis** dizajniran je da pruži maksimalan komfor i sigurnost tokom seksa. Širi deo prstena postavlja se oko vaših testisa, dok se uži deo stavlja oko osnove penisa, tako da se prsten sigurno drži na mestu. Na ovaj način ne samo da neće spasti tokom akcije, već će osigurati da vaš penis ostane tvrd i uzbuđen. Vaša partnerka će biti oduševljena kada oseti čvrstinu i uzbuđenje, dok će njena maca biti maksimalno vlažna i spremna za divlji seks.

Pored toga, naš **prsten za penis** ima specijalni dodatak namenjen maženju njenog klitorisa. Uz svaki dodir, ovaj dodatak stvara nežne, ali izuzetno uzbuđujuće vibracije koje će vašu partnerku dovesti do strastvenih i glasnih orgazama. Zamislite njene uzdahe i osmehe dok je dovedete do vrhunaca zadovoljstva, iznova i iznova.

Ovaj **prsten za penis** je prečnika 3cm i težine samo 8 grama, što ga čini laganim i jednostavnim za nošenje. Pink boja dodaje dozu nestašluka i elegancije, učinivši ga atraktivnim dodatkom vašim noćima strasti. Dizajniran je da bude savršen za sve veličine i oblike penisa, garantujući udobnost i efikasnost u svakoj situaciji.

Naša online prodavnica nudi sve ekskluzivne artikle iz sexy shop industrije, a ovaj **prsten za penis** je svakako jedan od naših najpopularnijih proizvoda. Znamo koliko je važna diskrecija kada se radi o proizvodima za odrasle, zato nudimo potpuno diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Niko neće znati

šta ste naručili, osim vas.

Ne propustite priliku da osnažite svoju erekciju i pružite svojoj partnerki iskustvo koje će pamti. Naručite naš **prsten za penis** još danas i pripremite se za nezaboravne noći pune strasti i zadovoljstva. Ovaj proizvod će vas oduševiti, a vaša partnerka će vam biti neizmerno zahvalna što joj pružate tako intenzivne i nezaboravne orgazme.

Setite se da je zadovoljstvo rezultat istraživanja i eksperimentisanja. Naša misija je da vam u tome pomognemo, nudeći vam najbolje proizvode koji će unaprediti vaš seksualni život. Sa našim **prstenom za penis**, vaša intimna iskustva će biti dovedena do savršenstva, svaki put kada ga koristite.

Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čari ovog fenomenalnog proizvoda. Naručite vaš **prsten za penis** danas i počnite da uživate u strastvenijim, intenzivnijim i zadovoljavajućim seksualnim susretima. Vaša draga će vam biti zahvalna na svakom trenutku koji će pamti zauvek. Čekamo vašu narudžbinu i radujemo se vašoj povratnoj informaciji kako smo upravo mi pomogli da vaša ljubavna igra postane uzbudljivija i ispunjenija nego ikada pre.

## Deklaracija

Model:	Prsten za penis 5710050050
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Barkod:	3479222007383
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odštampano uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 5710050050-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="5710050050-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR